
Leistungen:

- Busfahrt

- 2x Übernachtung/Frühstück im 4-Sterne Hotel City

Krone, alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

- Ausflug Bodensee und Schaffhausen mit örtlicher

Reiseleitung

- Schifffahrt am Rheinfall

- Aussichtspunkt Schlössli Wörth

- Fähre und Eintritt Insel Mainau

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

Preis:

24.05.2024 - 26.05.2024 - Hotel City Krone

Doppelzimmer 375 €

Einzelzimmer 465 €

 

13.09.2024 - 15.09.2024 - Hotel City Krone

Doppelzimmer 375 €

Einzelzimmer 465 €

Der Bodensee

Für viele die schönste Urlaubsregion Deutschlands. Groß ist er, schön ist er, beliebt

ist er, er ist international, zeigt sich meist von seiner besten Seite, kann aber auch

sehr launisch sein "Unser“ Bodensee, wie wir ihn liebevoll nennen. Das ideale Ziel

für einen angenehmen Kurzurlaub. 

1.Tag 

Anreise über Memmingen an den Bodensee. Den ersten

Halt machen Sie in Bregenz, der Festspielstadt am See.

Die kleine Stadt im Dreiländereck hat landschaftlich

und kulturell einiges zu bieten. Schlendern Sie durch

die Winkel der verträumten Altstadt bevor die Fahrt

weiter nach Lindau geht. Die Insel im Bodensee

begrüßt Sie schon von weitem mit seinem Leuchtturm

und dem bayerischen Löwen. Jahrhunderte alte

Gebäude, historische Plätze und romantische Gassen

geben ein fast mediterranes Flair. Danach erreichen Sie

Friedrichshafen und Ihr Domizil für die kommenden

beiden Nächte. Sie wohnen absolut zentral im Hotel

City Krone. Dieses moderne Hotel liegt nur 2

Gehminuten vom malerischen Bodensee entfernt. 

2.Tag

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihre Reiseleitung. Sie

fahren nach Schaffhausen zum Rheinfall, dem größten

Wasserfall Europas. Mit extremer Wucht stürzen die

Wassermassen über die Felsen. Vom Schlössli Wörth

aus, haben Sie einen wundervollen Blick auf dieses

großartige Schauspiel und wer es noch etwas

aufregender haben möchte, hat die Möglichkeit mit

einem Schiff ganz nah an die tosenden Wassermassen

heranzufahren. Danach geht die Fahrt nach Stein am

Rhein. Die altehrwürdigen Riegelhäuser mit

wunderschönen Fassadenmalereien und verträumten

kleinen Gassen wollen erkundet werden. Im Anschluss

fahren Sie den lieblichen Untersee entlang über

Radolfzell und weiter über Überlingen nach Meersburg,

in reizvoller Rebhanglage direkt am Bodensee. Gehen

Sie durch verwinkelte Gassen, vorbei an romantischen

Fachwerkhäusern und genießen den Blick von der Burg

über den See bis hin zu den Schweizer Alpen. Danach

Rückfahrt nach Friedrichshafen.

3.Tag

Was wäre eine Bodenseereise ohne den Besuch der

Insel Mainau. Es erwarten Sie farbenfrohe und

duftende Stunden. Lassen Sie sich vom Zauber der

Blüten der Schlossanlage berauschen! Es blüht und

grünt in allen Ecken und der Blumenkalender hat

seinen Höhepunkt erreicht. Nach Rückkunft in

Meersburg treten Sie die Heimreise an. Rückkunft

gegen 19.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel A der

Reisebedingungen.

Hotel City Krone

Von Ihrer Unterkunft - dem Hotel City Krone in

Friedrichshafen - aus, erreichen Sie in nur wenigen

Gehminuten die Uferpromenade und somit den

Bodensee. Das moderne 4-Sterne Hotel ist der ideale

Ausgangspunkt um die Seeregion zu erkunden. Der neu

gestaltete Wellnessbereich lädt zur Erholung ein.
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